i
)
i
lo
>,
to

[ el g

100000] 25—
1000°] 0
100°]

]

I

:
4
fr

100
10

6
9
7_

>
> HEeHD 250697

(10000 X 25) 4 (1000 x 0) + (100 X 6) 4 (10 x 9) + 7
= 250000 4 0 + 600 + 90 + 7
= 250697




(1) 80427552 oA 8 & [ |9 A9 satoln, o]AL [ |&
b Y.

i

(2) 70125530 oA 12 [ 9] 2t o] S=zpol w1, o] AL [ ] et
Y

gt 80000000, T, 10000

A9t 800000, 9 10000

© e e

9k 80000000 , AHE, 100000
@ gt 8000000, TF, 10000
® gk 800000, A%, 100000

B ~
(1)80427552 = 80421t 7552
= 82 At o] &3¢
= 80000000
(2)70125530 = 70125 5530
= 12 AT zp=] o] =2t
= 100000




[ el g

Ll

A2 12 AL oju A7

8207237 = |+200000 +[ |+ 7000+

I+ I+

@ 800000, 90000, 200, 30, 7
@ 8000000, 9000, 200, 30, 7
® 8000000, 900000, 200, 30, 7
@ 80000000, 90000, 200, 30, 7
@8000000, 90000, 200, 30,7

8297237 = 8000000 + 200000 + 90000 + 7000 + 200 + 30 + 7




il
R

[ Jerlgwe s

2 AL ol A

2 Vb,

27384204004 At 22| o] =2p=| ol ojAL [ ]

@ 7,70000000 @ 2,2000000

@ 7,7000000 ® 3,30000000

@)2. 20000000

B

2738(9H) / 4204(¥)
uhebA] 27384204 o A HRE 2] 9
20000000 & YERHTE,

Y|zt FolA dke] A2 g 2=t

=Zt& 20]4, °o|A

rlo




5. 6349 39009H 1000 HY St
» Eh:

> =g 4

~&B

63439000000000 & Y| Z}2]4 FojA] el zpe| & ko
63 / 4390 / 0000 / 0000
=z =] =3 1)

whabA Wolo] Aha] SAbs 4u Tt




ohe 58 1004 & o4 591 1 0] ekt 49 Fe Ant

504891 1379k

\VARR 4
0
n

1)

{2 50000100000000

~&B

5048 ¢ 1379HS 1008 F <=

— 50% 4801 ¢ 37005t
mebA] 5= 5028 HEHHL, 12 192 e B =
= 229 942 50000100000000 Y Y T}




[ ot ggte 5 Atz N oA L.

H
ot
N
oo
[N}
=~
\]
(O8]
Mo
=
o

, ol | |1 =9t

>
>
> EE T 1548
>

el 2473

ool vl el = v A E e, Feol v A= 4
2te) & vrEpdTh

1548/ (%) 2473(¥

whahA] 15482473 = Hho] 1548, Qo] 2473 ¢l S=o|t},

9l




8.

& 404 72 o A2l o] 2R

95173284 — ( )°] 2] o] 4
> =
DS1=

9517/ (%
w2t A

Q0] ke e Y] 2pe]s ol 2elghe obie.

1) 3284

7 gro) 2k Spole.




9.

[ ] orel ggre 52 vpEA Uehd 2L 1249

12996738 oA

1) ARk A Seape [ el 2 vy,
< ) o] 2he) Sape [ o], 2 by,
(3) Aeke] Ao gk [ ol [ |2 vkebwiuek

@ 1, 1000000, 2,2000000, 9, 900000
@ 2,20000000.9.9000000.6, 600000
® 1,10000000, 2,200000, 9, 900000
@ 1,10000000, 9, 9000000, 6, 60000

@ 1,10000000, 2, 2000000, 9, 900000

~&B

T 55 4o AR Y A4 Yol A gk dobEy
12996738 - 12995} 6738
1) Hgte] 24g] 2= 10]1L
10000000-& YEFHY T}
(2) WTke] Zpe] S=2p= 201
2000000 = YEFHY T,
(3) ARte] 2] e2p= 9],
9000002 YEFHL T




10. & 5 1008 9 ol M 522t 97 et = o= Aty zt?

6297 5487t

SE - 900000000000

6297 ¢} 548 9H-2 100 8] g+

Je
— 623 9705 <] 4800t

w2kA, 97 YeRE = 9000 20T}




11. o= oA ko] A2 o] 27 et e 8 24 2.

70494723

Ul ZHe) A FofA] Zot At

7049 (SF)/ 4723

70494723 oA Al9te] z4a] S=at= 40]3 At 2] o] L7t
UEHH = 4= 400000 ©] .




12. o= 3 A3 ol el w7t 7 2 s = A«
@ 83800 @ 38465 ® 138474
@ 9685673 @38462857

A2 3000, 30000, 30000, 3, 30000000 ©]t}.




13. o[ [oel 9we 2 Aeds ne
1070200090006008
= 1000000000000000 + | |+ \
490000000 4 6000 + 8

@ 7000000000000, 200000000000
@ 70000000000000, 20000000000
® 70000000000000, 2000000000
@ 7000000000000, 200000000

(6)700000000000007 200000000000

B

1070 2000 9000 6008

N
1070200090006008

= 1000000000000000 4+ 70000000000000

4200000000000 + 90000000 + 6000 + 8




14, [ bl 9o b g AR Ay oA,

85349215860000
Azol Aelel s Pl
o] 47} ek 42 gloed [ At

o

v VvV v Vv
0x
iy

ox
mn
=)

>
BN

~&B

Z/9//L ol A2 gow
85 3492 1586 0000

2 o9 @ g

o]AL 80FE UEhER 9lom Tz YTt




15. [ Jete] <ok

rlo
i

=

.

OAQ.

9124708256480 A Al 9= L 9] #pE] 9] S=atolal, oA
[ e uErdyTh

Mo

c} -
=

>
[> ZE T 9000000000000

~&B

/9] /89 v 2Fe) A Fol A Lobgt.
9 1247 0825 6480
2 9 @ g

ofl Al 9124708256480 = Y X 9] 2t o] s=2o]1l, o]
9000000000000 & EFH U o},




O3 8 B, 4x 242 9] sexpet Wo] 2] 9] =219 92 Lo}
9.
5296307014000906
> =
[ =

B

5296 3070 1400 0906

=2 94 @ g

Az Aelo] 524 1 6
wo} zfelo] 522} : 0
Az 2felo] seAbet o] Akelo] S4kel & 6

vl 2= 4 FolA =, o, 7 42 29 dsU




17.

206 x 45 = 13320( 7H)




2 e g2 5500l aL, o Aol 24704 E oA Hy

RS ALl Aot B g FokA L.
=% 2

>
> EHE 39600 Y

(3 AFAHe] gh)= 550 x 24 = 13200( Q)
(Al A2l Zh)= 13200 x 3 = 39600( )

Al



5

a7t

S,

9

et

54134 15F 5
SHA 2.

=
E

Bl

g7l g slelr] 7

m

‘ 541 x 15 = 8115(3])

8115 3]

b

ul
&0

.l

>




B 17}

ge

33320

‘ 490 x 68 = 33320( )

b

ull
RO

.I




21. the AR A7} 100009] 71 A7k 2L ol AU

@® 400 x 20 @ 50x% 170 ® 189x 70

@)223 x 47 ® 520 x 36

@ 8000
@ 8500
® 13230
@ 10481
® 18720




22,

e O~ @9 A B3 2 2AYR FAA L.

@ 630x19

® 66 x182

© 300 x 40

® 80x200

iy

it

0
it

0
o

VVVYYVVY
i
o ® 0 ®

0
o

B

@ 11970
© 12000
© 12012
@ 16000




